



tender.sk

Doručujeme Vám  
zákazky

---

## Čistiace a dezinfekčné prostriedky

I.D.: 105830159

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

---

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	21.11.24
-----------------	--------	--------------------	----------

---

Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	39800000-0 39830000-9 39832000-3 33741100-7
-------------------	----------	----------	---

Opis:

Čistiaci prostriedok na okná, sklá a zrkadlá neobsahujúci alkohol. Bez nepríjemného zápachu, parfum, kyselina amidosírová. Univerzálny čistiaci prostriedok na všetky povrchy pre dokonalú čistotu, sviežu vôňou. Povrch nie je potrebné oplachovať. Saponátový prípravok zanechávajúci v priestore dlhodobu príjemnú kvetinovú vôňu, s výraznou penivosťou, s veľmi dobrou čistiacou účinnosťou, vhodný na umývanie podláh, dlaždíc, schodov, drevených povrchov a pod., prostriedok musí byť parfémovaný. Tekutý prípravok na umývanie podlahových panelov s obsahom pomarančového oleja, odstraňujúci špinu a mastnotu, po umytí ostáva povrch dlho čistý a lesklý, nespôsobuje podráždenie pokožky rúk, antistatické a leštiace vlastnosti, parfumovaný. Určené na umývanie podláh hygienických zariadení, stien pred maľovaním, na odstraňovanie hrubších nečistôt, nevhodné na umývanie pokožky, originálne draselné mydlo bez aditív a konzervačných látok, bez parfumácie a aditív, využiteľné aj na mazanie dopravníkov, pri spájaní potrubia, ako prísada do betónu. Odstraňujúci prach, šmuhy a odtlačky, obsahujúci antistatické zložky, ktoré zabraňujú opätovnému usadzovaniu prachu, čistiaci a odstraňujúci prach z kovu, dreva, skla a elektroniky, nevhodný na použitie na drevo bez povrchovej úpravy, s rozprašovačom, parfumovaný. Koncentrovaný prípravok na umývanie riadu, odstraňujúci mastnotu, parfumovaný. Tekutý prípravok na ručné umývanie riadu, s vysokou penivosťou a vysokým umývacím účinkom, aktívne látky ochraňujúce pokožku, rozpúšťajúci mastnoty, parfumovaný. Práškový čistiaci prípravok určený na čistenie glazovaných a smaltovaných povrchov (sporáky, riad, obkladačky, vane, umývadlá, hygienické zariadenia), parfumovaný. Tekutý prípravok určený na čistenie grilov, rúr a plechov na pečenie, krbov, krbových skiel, odstraňuje pripálené zvyšky, pripálený tuk a dymový film z čistených povrchov, s rozprašovačom. Tekutý bieliaci a dezinfekčný prostriedok, dezinfekcia podláh, kuchynského a hygienického náčinia, sanitárnej keramiky, WC, drezov, hračiek, vody. Tekutý prostriedok určený na dezinfekciu a umývanie plôch a predmetov v potravinárstve, stravovacích zariadeniach, v zdravotníctve, obsahujúci aktívny chlór, likviduje baktérie, riasy, huby a vírusy, na umývanie a dezinfekciu podláh, nábytku, kuchynského a hygienického náradia, pre plošné umývanie a dezinfekciu v potravinárstve a poľnohospodárskych prevádzkach, s rozprašovačom. Závesný plastový košík do WC s vymeniteľnou tuhú náplňou, ktorá likviduje prostredie na množenie baktérií, bráni tvorbe vodného kameňa a zanecháva dlhotrvajúcu sviežu vôňu, parfumovaný. Vysoko účinný univerzálny práškový dezinfekčný prostriedok na dezinfekciu plôch a predmetov, na báze chlóru, využíva sa aj pri dezinfekcii pitnej vody. Tablety do pisoárov zabraňujú tvorbe usadenín, vodného a močového kameňa a uvoľňujú príjemnú intenzívnu vôňu, ktorá neutralizuje nepríjemný zápach močoviny, obsahujúci butylphenyl a methylpropional. Vysoko účinný priestorový sprej proti muchám, komárom, osám, sršňom, moliam a inému lietajúcemu hmyzu, parfumovaný. Obsahuje parfumovaný olej. Kompatibilná s položkou číslo 24. Pasta na odstránenie mastnôt a olejov, obohatená drevitou múčkou, ktorá zvyšuje účinok pri odolných nečistotách. Obsahuje glycerín, ktorý chráni pokožku pred vysušením. Vhodný do WC, kúpeľní, vozidiel a pod., pohlcuje nepríjemné pachy a poskytuje príjemnú vôňu. Tekutý prípravok na odstraňovanie hrdzi a vodného kameňa v toalete, na čistenie usadenej nečistoty zo sanitárnej keramiky, parfumovaný. Tekutý prípravok na čistenie kobercov, čalúneného nábytku, autočalúnenia a kobercových krytín, parfumovaný. Odstraňuje vodný kameň z rýchlovarnej kanvice, kávovaru, práčky, umývačky riadu, umývadla, vane, vodovodnej batérie, wc misy, obkladačiek. Elektrický osviežovač vzduchu so strojčekom a náplňou 19ml. Vonné sitko do pisoárov, zabraňuje usadzovaniu vodného kameňa a prevonia toalety. Prostriedok na odstránenie vodného kameňa z WC. Odstraňuje baktérie v odtoku, odstraňuje zápachu v upchatých prietokoch, na použitie v sifónoch, umývadlách, sprchách a vaniach. Osviežovač vzduchu v suchom rozprašovači, neutralizuje pachy, prevonia priestor, obsahuje esenciálne oleje. Čistí, udržuje a stará sa o kožené čalúnenie, ľahko odstraňuje mastnotu a iné nečistoty, zvláčňuje kožu, oživuje farbu, odpudzuje vodu a zabraňuje procesu starnutia kože. Odstraňovač vodného kameňa a hrdze, profesionálny odvápnovač, šetrný voči chrómu a nepoškodzuje škáry, účinný na vodný kameň, hrdzavé škvrny a medenku, použiteľný v kúpeľni a na toalete, vhodný aj na keramické alebo glazované plochy, umývadlá, bidety, toalety alebo sklenené zásteny sprchových kútov, ekologický prípravok, bezpečný pre životné prostredie, vhodný pre časté použitie, účinne odstraňuje vápenaté usadeniny a škvrny od tvrdej vody, šetrný k povrchom, neobsahuje abrazíva, bezpečný pre čistené plochy. Odstraňovač vodného kameňa a hrdze, profesionálny odvápnovač, šetrný voči chrómu a nepoškodzuje škáry, účinný na vodný kameň, hrdzavé škvrny a medenku, použiteľný v kúpeľni a na toalete, vhodný aj na keramické alebo glazované plochy, umývadlá, bidety, toalety alebo sklenené zásteny sprchových kútov, ekologický prípravok, bezpečný pre životné prostredie, vhodný pre časté použitie, účinne odstraňuje vápenaté usadeniny a škvrny od tvrdej vody, šetrný k povrchom, neobsahuje abrazíva, bezpečný pre čistené plochy.

